

交换旧物 倡导节约

信阳晚报社小记者 市三小 二(6)班 方振宇

2018年3月10日,我作为信阳晚报社小记者第一次参加了在百花之声广场举办的旧物买卖主题活动。

上午,我带着准备好的旧物和爸爸来到了旧物交换买卖市场。哇,这里好热闹呀!来了很多小记者和小朋友,整个市场人山人海。大家将市场布置得琳琅满目,货摊上摆满了旧玩具、旧书、旧日用品……虽说都是自己曾经使用过的物品,

可看上去都崭新崭新的呢!

不一会儿,交换买卖活动开始了,小朋友们热情地向大家介绍自己的物品。有的交换旧书,有的交换旧玩具。我带的旧物很快就交换完了,我还用卖旧物得到的钱买了很多自己喜欢的旧玩具。最后,我算了一下,还挣了20元钱,心里美滋滋的。

再看看别的小朋友,个个脸上都洋溢着笑容,看来他

们的收获也不小啊!报社的阿姨给我们讲了这次活动的意义,还给我们提出了希望和要求。

不知不觉中,旧物交换买卖活动结束了。我在这次活动中懂得了什么叫经营,什么是商品。增强了我的商品意识和节约意识,品尝到了交易带来的快乐,对于我来说,这真是一次有意义的活动呀!

(辅导老师 周静)

那个电话,令我落泪

胜利路小学 六(2)班 张婧

寒假,第四天。

我像前三天一样,呆在家里写作业。

家里的气氛没有特殊的变化,但我的心情特别不好,我在为期末考试时的草率答题而后悔,我在为数学卷子上的“85分”而难过。

“85分”犹如一记重重的耳光,扇得我满脸发烧。虽然爸爸妈妈没有批评我,但我已恨不得找个老鼠窟窿钻进去,我为自己考了入学以来的数学最低分感到百般羞愧。

“叮铃铃,叮铃铃……”妈妈的手机响了。

“妈妈,您的电话。”我边喊边把手机递给在阳台上洗衣服的妈妈。

“哇,是班主任易老师。”看

着手机屏幕显示出来的文字,我心跳加速,甚至有点惊慌。

“易老师打电话会是什么事呢?应该是为‘85分’的事?肯定是要批评我啦……”我心里想着并自言自语。

“喂,您好,易老师!”

“您好,张婧妈妈,张婧在家吗?这几天她在做什么?”

“她在家,在做数学试题,她说她期末考试时有点粗心,这几天在为那‘85分’追悔自己呢。”

“我给你打电话,正要给你说‘85分’的事。张婧平日学习很积极,办作业也很主动,就是有时不够细心,这次数学考得不理想是个偶然,不能有思想包袱,别让一时的粗心伤了孩子的上进心,要引导婧儿在做

题时学会专心和细心,争取下次考出好的成绩……”

妈妈手机的扬声器音量很大,易老师说的话,我听得清清楚楚、真真切切。没想到,真的没想到,易老师的电话不是严厉的批评,竟是细心的安慰和鼓励。顿时,我的心里好像打翻了五味瓶,说不出是什么滋味,涩涩的泪水悄悄落下。那一刻,我感觉被理解是一种莫大的幸福,被鼓励是一种最贴心的安慰。

“不为别的,仅为易老师这个电话,我也要彻底改掉自己的缺点,无论是考试还是平日办作业,我都会细心、再细心。”我站在阳台边,不好意思地看着妈妈。妈妈放下手中的活儿,朝我微笑,并用手轻轻地抚摸我的头,将我揽入怀中。

亲爱的妈妈

东方红教育裤兜作文班 五年级 张朱天

如果我是一只无家可归的小鸟,那妈妈就是一棵茂密的大树;如果我是一株瘦弱的小草,那妈妈就是一望无际的大地;如果我是一颗孤独的小星星,那妈妈就是一轮皎洁的月亮。

我的妈妈总爱笑嘻嘻的,浓密的头发零星夹着几根白发,短短的头发表得大方又干练。妈妈最显眼的地方就是她的脸,又白又嫩,像抹了许多化妆品一样。她的手上有些老茧,一看就知道经常干家务。

我的妈妈,别看她有一点凶,但对我还是

非常温柔的。

有一次,我考试考了一个74分,心里就像有千斤巨石一样,以为回家会被妈妈“皮鞭炒肉”。可是当我回到家时,妈妈听了我的分数,只是对我笑了笑,说:“没事,这一次考试只是一次失误,继续努力,下一次细心一点就行了!”妈妈的话安抚了我的情绪,让我重新充满了斗志。看,我的妈妈温柔吧!

不光如此,妈妈还教会了我学习不能懒惰。有一次,爸爸买了一个平板电脑,让我用来学知识。可是有一天,我无

意间看到了一个很好玩的游戏,就迷上了,一天到晚都玩游戏,不管妈妈把它藏到哪儿,都能被我找到,我的学习越来越差。直到有一天,妈妈语重心长地对我说:“孩子,你为什么老在玩游戏呢?难道你就不想学习了吗?如果,你在学习这么懒惰,那长大怎么办?”我听了,若有所思:“不能再玩游戏了,我要与时间赛跑。”

这就是我的妈妈,她虽然长得不漂亮,但她却时时刻刻影响着我。正是有了她对我的关心和爱,我才能茁壮成长。



遗憾收场

羊山外国语小学 五(7)班 何婷玉

今天,我们五(7)班再次和五年级的足球黑马——五(9)班进行了一场激烈的足球比赛。

双方僵持不下,比分仍是0:0。在这紧要关头,我们班的一名球员迅速将球传给张润田,张润田猛地一踢,那几秒钟,我都紧张得起鸡皮疙瘩了,在这千钧一发的时刻,球出界了。我们不禁感到惋惜,“就差那么一点点!”叹气声此起彼伏。

五(9)班的球员来势汹汹,但我们也不畏困难。李老师答应了我们的,如果球赛我们胜利了,一周的语文作业全免!为了免作业,啦啦队也是拼了,嗓子都要喊破了。但是,为了整个球队,为了这次比赛的胜利,为了免写作业,我们还要拼!

现在说哪队是冠军未免还有点早,现在的比分是1:1。“上天保佑,五(7)班胜利!”我默默地在心里念着这句话。比赛已接近尾声,再进一球,快啊!在这关键时刻,田越明一个箭步冲到对方球员跟前,抢到足球,将足球“送”进球门,太棒了,2:1。“进球喽!”我们欢呼雀跃,可人总不能得意忘形,两队再次打成2:2平。

本以为这次比赛已经结束,谁曾想,还有点球大赛,这可是我们最后的机会了,加油!先由五(9)班防守,我们班进攻。“进球了!反超了!”是的,你没听错,张润田进球啦!接下来该刘向防守,只见对方的一名应战队员后退两步,又立刻冲到足球前使劲一踢,球出界了,目前我们略胜一筹,可是人不可能总是一帆风顺的,没过几分钟,我们又被反超了,现在比分3:4。终于,该我们班的“无敌守门员”彭震上场了,他深吸一口气,又赶紧进入了“战斗”,他用力一踢,“砰”地一声,球撞在球杆上,哎呀,这回真是可惜,就差那么零分零一度,我们败了……同学们都伤心地流下了眼泪,但是,我们不能放弃!

俗话说得好,“成败乃兵家常事”,是比赛就会有胜负,这次虽有遗憾,但五(7)班永远都是最棒的!

(辅导老师 李雪)

